

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Radana Brázdilová

Téma BP: Analýza výplaty dávek nemocenského pojištění v letech 2006 - 2009

Akademický rok: 2009/2010

Oponent BP: Ing. Radana Janáčková

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								6,5/6 = 1,08

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočítáte vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Bakalářské práce se zabývá velmi diskutovaným tématem nemocenského pojištění.

Teoretická část popisuje legislativní rámec sociálního pojištění. Pojmy z této oblasti jsou srozumitelně vysvětlovány a doplněny příklady.

V analytické části se autorka zabývá zejména způsobem výpočtu dávek nemocenského pojištění, podmínkami a výplatou těchto dávek. Na základě provedených rozborů příjmů z pojistného a vyplacených dávek vyhodnotila efektivnost současného systému nemocenského pojištění. Autorka postihuje období let 2006 – 2009, přičemž důraz klade na poslední rok, v němž došlo v souvislosti s novým zákonem o nemocenském pojištění k významným změnám. Jsou zde uvedeny příklady výpočtů nemocenských dávek, takže i tato část je velmi názorná.

Autorka dochází k zajímavým závěrům také při sledování příjmů a výdajů v rámci celého systému sociálního zabezpečení. Zpracováním této bakalářské práce prokázala schopnost pečlivé práce s daty a výborné analytické schopnosti.

Otázky:

- 1) V kapitole 4.7 je uveden příklad výpočtu nemocenské dávky OSVČ v roce 2009 s poukazem na velký nárůst (o cca 68 %) této dávky oproti minulým letům. Uvádíte, že celkový dopad nelze vyčíslit, protože ČSSZ nevede zvláštní statistiku nemocenských dávek vyplacených OSVČ. Bylo by podle Vás účelné a reálné nějakým způsobem evidovat dávky nemocenského pojištění vyplácené OSVČ?

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A - Výborně

Ve Zlíně dne 13. května 2010

.....

podpis hodnotícího